



**БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД
«ИЗМЕНИ ОДНУ ЖИЗНЬ»**
ОТЧЕТ ЗА ИЮНЬ 2020 ГОДА



Миссия фонда «Измени одну жизнь» – содействовать тому, чтобы у каждого ребенка была семья. Мы помогаем детям, оставшимся без родителей, найти семью и больше ее не терять.

Вот что для этого мы вместе с вами сделали в июне:

МЫ СОБРАЛИ: 1 929 231,85 РУБ.



Из них:



от юридических лиц

253 137,13 руб.

от физических лиц

1 676 094,72 руб.

Важная информация!

Все привлеченные пожертвования фонд перечисляет исключительно на благотворительные программы. Административные расходы взяли на себя учредители фонда.

Поддержать работу нашего фонда можно тут:

Перейти



ПРОГРАММА ПО СЪЕМКЕ ВИДЕОАНКЕТ ДЕТЕЙ-СИРОТ:

Из-за пандемии коронавируса все детские учреждения оказались закрыты, поэтому съемки и производство видеоанкет было временно приостановлено.

При этом **79 детей** из тех, чьи видеоанкеты снимал фонд, нашли семьи.

Все видеоанкеты можно посмотреть тут:

Перейти



ПРОГРАММА «ПОДДЕРЖИ УСЫНОВИТЕЛЯ»

40

консультаций
провели
психологи
фонда

12

консультаций
провел юрист
фонда
по скайпу

25

консультаций
юрист фонда
провел
письменно

23

ребенка
из приемных семей
проходили обучение
в центре онлайн-обучения
«Фоксфорд»

354,5

часов работы
бебиситтеров получили
23 приемные семьи по
программе «Передышка»

ПРОЕКТ PROFAMILY. ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ КУРСЫ

6 ЧЕЛОВЕК

НАЧАЛИ ПРОХОДИТЬ ОБУЧЕНИЕ В НАШИХ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ КУРСАХ В ЧАТ-БОТЕ FACEBOOK;



ОТЗЫВЫ УЧАСТНИКОВ:



«Много важный тем затронуто. Спасибо за материал.
Буду пересматривать!»



«Я смотрю на свои реакции теперь по-другому.
Это логично, что вы нам объясняете, но до этой логики
самому и одному дойти-это сложно. Спасибо!»

ИНФОРМАЦИОННАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ФОНДА

40 132 – число просмотров материалов на сайте changeonelife.ru, где было опубликовано:

21 СТАТЬЯ

40 ПОСТОВ В БЛОГАХ

от 20 блогеров, из них 7 – новых

115 КОММЕНТАРИЕВ

от пользователей сайта
к различным статьям и блогам

4 НОВОСТНЫЕ РАССЫЛКИ

подписчикам сайта фонда

Здесь можно посмотреть подробный отчет
по проекту «Инфопортал»:

Перейти



ОТЗЫВ ЧИТАТЕЛЯ:

Ольга Гоголева, кандидат в приемные родители:

«Когда два года назад муж подарил мне планшет, я наконец-то получила возможность читать в Интернете то, что МНЕ было интересно (комп всегда был занят детьми).

Я тогда первое, что набрала в поисковике: «Усыновить ребенка Пенза». И первым результатом был сайт changeonelife.ru. И он мне сразу очень понравился, я ничего другого и искать не стала. Не вру!

Тут все, во-первых, красиво, эстетично. Во-вторых, логична и понятна структура, интуитивно понимаешь – куда на сайте надо «запасть», чтобы найти нужную информацию.

В-третьих, очень много информации на тему приемных детей, можно найти статьи и видео практически по всем вопросам о приемстве. В-четвертых, видеоанкеты, там реальные дети, которые живут в детдомах, ВОТ они какие, можно посмотреть и позвонить сразу в их опеку, пожалуйста!

Я на этом сайте сидела целый год и почти каждый день читала статьи, которые мне могут пригодиться, и смотрела видеосюжеты про приемные семьи. Набиралась информации. И это было очень полезно!»

СОЦСЕТИ ФОНДА, СТОЛЬКО ПОДПИСЧИКОВ К НАМ ПРИСОЕДИНИЛОСЬ:



INSTANGRAM

+2170

(более 39 500 – совокупно)



VKONTAKTE

+175

(22 500 – совокупно)



FACEBOOK

+187

(более 18 300 – совокупно)



ЯНДЕКС.ДЗЕН

+109*

(более 4 700 – совокупно)

*число подписчиков на канал
после дочитываний материалов



АНГЕЛЫ-ХРАНИТЕЛИ*

215 ЧЕЛОВЕК

стали
Ангелами-Хранителями

730 ДЕТЕЙ

из нашей базы видеоанкет
получили Ангелов-Хранителей

Лидия Моргоева, Ангел-Хранитель:

«Я делаю видеоанкетами детей и новостями фонда в своем аккаунте. Видеоанкеты не просто важны, они необходимы как для детей, так и для будущих родителей! Никакая фотография не может передать эмоции, характер и настоящую суть ребенка. Каждый будущий приемный родитель хочет как можно больше узнать о ребенке, поближе познакомиться с ним, и видеоанкеты способствуют этому. Увидев малыша или подростка живым, активным, улыбающимся, в движении, намного легче принять решение и понять, мой это ребенок или нет».

* Ангелы-Хранители делятся видеоанкетами детей-сирот в своих соцсетях. Чем больше людей увидят анкету, тем выше станут шансы ребенка на семью. Стать Ангелом-Хранителем для ребенка-сироты можно тут:

Перейти



НАШИ НОВОСТИ

В честь 1 июня мы запустили и провели флэшмоб под названием «Надень панамку!», чтобы помочь ребятам, у которых нет родителей, найти семью. К акции присоединилось около 1000 человек.

[Читать полностью](#)

Журнал «Домашний Очаг» выпустил большой материал с историей приемной семьи, которая забрала девочку из дома ребенка, увидев ее в видеоанкете, созданной нашим фондом.

[Читать полностью](#)

Информационный портал «Комсомольская правда» опубликовал историю приемной семьи священника и его жены – с супругами познакомился наш фонд.

[Читать полностью](#)

Мы поздравили мужчин с Днем отца, который отмечается 21 июня. В честь этого дня мы подобрали самые популярные наши материалы, в которых рассказывается о том, какие они замечательные – приемные отцы.

[Читать полностью](#)



ДРУЗЬЯ, ВСЕ ЭТИ ДОСТИЖЕНИЯ
ПРОИЗОШЛИ И БЛАГОДАРЯ ВАШЕЙ
ПОДДЕРЖКЕ. СПАСИБО ВАМ ЗА ТО,
ЧТО ВМЕСТЕ С НАМИ ПОМОГАЕТЕ
МАЛЬЧИКАМ И ДЕВОЧКАМ
ИЗ ДЕТСКИХ ДОМОВ ПОПАДАТЬ
В СЕМЬИ И УЗНАВАТЬ – ИЛИ СНОВА
ВСПОМИНАТЬ – ЧТО ТАКОЕ ЛЮБОВЬ,
РОДИТЕЛИ, ДОМ.

changeonelife.ru

